

ANUNȚ

Studentții anilor II și III de studii, de la specializările ACH și AIA care efectuează stagiul de practică la firmele propuse de facultate, cât și cei care efectuează stagiul de practică individual, se vor prezenta luni 17.06.2024 ora 10³⁰ în sala AULA UT CB (Laborator Hidraulică) pentru instructajul SSM.

Apoi studentții care efectuează practica în București se vor deplasa împreună cu îndrumătorii de practică la sediile firmelor, unde au fost repartizați să efectueze stagiul de practică, iar cei care efectuează practica individual se vor deplasa la firmele alese individual.

Cadrele didactice îndrumătoare pe ani de studii sunt:

- Anul III ACH - Conf. Elena VULPAȘU;
- Anul II ACH – asistent Daniel GAFTOI;
- Anul II AIA – asistent Silvian Marian PETRICĂ;
- Anul III AIA – șef lucrări Oana FLANGEA.

Fiecare student (inclusiv studentii care fac practica individual) urmează să întocmească, împreună cu tutorele de practică din partea firmei unde își va desfășura stagiul, un Raport de practică de specialitate (vezi Anexa 3 <https://hidrotehnica.utcb.ro/wp-content/uploads/2023/05/Anexa-3-Raportul-de-practica-de-specialitate.pdf>), respectându-se indicațiile prevăzute în modelul raportului.

Vineri 05 iulie 2024 toți studentii anilor III ACH, respectiv anul II AIA care au efectuat practica (la firmele partenere sau la firmele alese individual) vor susține colocviul de practică cu comisia de evaluare și notare a activității stagiului de practică de la programul de studiu respectiv. În cazul neprezentării în data menționată mai sus, studentii pot susține colocviul de practică și în sesiunea de restanțe 15 – 26 iulie 2024.

Vineri 21 iunie 2024 toți studentii anului II ACH vor susține colocviul de practică cu comisia de evaluare și notare a activității stagiului de practică de la programul de studiu respectiv. În cazul neprezentării în data menționată mai sus, studentii pot susține colocviul de practică și în sesiunea de restanțe 15 – 26 iulie 2024.

Vineri 28 iunie 2024 toți studentii anului III AIA, care au efectuat practica (la firmele partenere sau la firmele alese individual), vor susține colocviul de practică cu comisia de evaluare și notare a activității stagiului de practică de la programul de studiu respectiv. În cazul neprezentării în data menționată mai sus, studentii pot susține colocviul de practică și în sesiunea de restanțe 15 – 26 iulie 2024.